
    

 

                                           

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(сорокова сесія восьмого скликання) 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

18 квітня  2024 року 

Про звіт першого заступника  

Лубенського міського голови 

з питань діяльності виконавчих  

органів ради Соболєва О.А.  

 

     Заслухавши звіт першого заступника Лубенського міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Соболєва О.А.  про роботу  у 2023 році, 

керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

 

міська рада вирішила: 

 

      1. Звіт першого заступника Лубенського міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Соболєва О.А.  про роботу  у 2023 році 

взяти до відома (звіт додається). 

     2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську 

комісію з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, забезпечення  

законності, правопорядку та протидії корупції. 

 

 

 Лубенський міський голова      Олександр ГРИЦАЄНКО 
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Додаток 

до рішення сорокової сесії  

Лубенської міської ради  

восьмого скликання  

18  квітня  2024  року 

 

ЗВІТ 

першого заступника Лубенського міського голови 

Соболєва Олега Анатолійовича 

 

Відповідно до рішень виконавчого комітету Лубенської міської ради від 

23.02.2021 року № 19 «Про розподіл повноважень Лубенського міського голови, 

першого заступника та заступників Лубенського міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради,  секретаря Лубенської міської ради, керуючого справами 

виконавчого комітету Лубенської міської ради» (зі змінами від 26.10.2022 року) 

перший заступник Лубенського міського голови організовує та здійснює контроль за 

вирішенням питань щодо: 

-    торгівлі; 

- зовнішньо-економічних зв’язків і зовнішньо-економічної діяльності 

Лубенської територіальної громади; 

- промисловості; 

- транспорту і зв’язку; 

- реалізації державної політики економічного і соціального розвитку; 

-  реалізації державної політики у сфері інвестиційної та інноваційної 

діяльності, розвитку економічної конкуренції та обмеження монополізму; 

- складання планів і розрахунків до програм  соціально-економічного  розвитку 

Лубенської територіальної громади; 

- державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; 

- державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань; 

- надання адміністративних послуг населенню Лубенської територіальної 

громади та інше; 

- земельних відносин, використання майна, що знаходиться у комунальній 

власності Лубенської територіальної громади; 

- землекористування, розвитку сільських територій Лубенської територіальної 

громади,  розробки проєктів приватизації комунального майна. 

 

Безпосередньо першому заступнику Лубенського міського голови 

підпорядковані такі структурні підрозділи виконавчого комітету Лубенської міської 

ради: 

- сектор з питань надзвичайних ситуацій; 

- відділ економічного розвитку і торгівлі; 

- відділ державної реєстрації; 

- Центр надання адміністративних послуг; 

- Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого 

комітету Лубенської міської ради; 
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- відділ з питань забезпечення представництва інтересів жителів сільських 

територій виконавчого комітету Лубенської міської ради;  

- старости старостинських округів. 

 

Першочерговим завданням у сфері економічного розвитку громади є 

планування і прогнозування її соціально-економічного розвитку на майбутні 

періоди. 

Так підпорядкованим першому заступнику Лубенського міського голови 

відділом економічного розвитку  і торгівлі на виконання Закону України «Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України» ведеться щорічна робота з підготовки, розроблення та винесення 

на розгляд сесії Лубенської міської ради Програми економічного і соціального 

розвитку Лубенської територіальної громади. 

У ході проведеної роботи у 2023 році відділом було узагальнено і 

систематизовано інформацію від 34 структурних підрозділів виконавчого комітету, 

підприємств, установ і організацій, закладів освіти громади щодо результатів 

діяльності за 2023 рік, визначено завдання, заходи та основні прогнозні показники 

економічного і соціального розвитку громади на 2024 рік.  

У результаті сформований проєкт Програми економічного і соціального 

розвитку Лубенської територіальної громади на 2024 рік та звіт про виконання 

Програми за 2023 рік був успішно захищений та затверджений на сесії Лубенської 

міської ради 14 грудня 2023 року. 

 

З метою організації дій, спрямованих на розвиток Лубенської територіальної 

громади у відповідності з реальними запитами мешканців, ефективного 

використання матеріальних та людських ресурсів, підвищення життєвого рівня 

жителів громади було підписано розпорядження міського голови від 19.01.2022 року 

№ 24р «Про розроблення стратегії розвитку Лубенської територіальної громади», 

яким створено Робочу групу з розроблення стратегії, заступником голови якої є 

перший заступник Лубенського міського голови, затверджено її склад та положення 

про неї.  

На жаль, у звʼязку з оголошенням воєнного стану в Україні робота з підготовки 

стратегії була тимчасово призупинена, проте на початку 2023 року вона була 

відновлена у повному обсязі. 

У ході підготовки стратегії було організоване опитування мешканців громади 

та представників бізнесу, проведено 6 засідань робочої групи та 10 нарад з обласною 

військовою адміністрацією, здійснено відбір проєктів від громадськості, проведено 

SWOT-аналіз, сформовано стратегічне бачення, «дерево цілей» та показники 

моніторингу, напрацьовано план заходів з реалізації стратегії. 

Результатом проведеної роботи стало затвердження Стратегії розвитку 

Лубенської територіальної громади на 2024-2027 роки та Плану заходів з реалізації 

стратегії на сесії Лубенської міської ради 16 листопада 2023 року. 

У відповідності до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» було 

здійснено комплекс заходів і проведено стратегічну екологічну оцінку Програми 

економічного і соціального розвитку Лубенської територіальної громади на 2024 рік 

та Стратегії розвитку Лубенської територіальної громади на 2024-2027 роки та 
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Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Лубенської територіальної громади на 

2024-2027 роки. 

 

Одним з пріоритетних напрямків роботи є налагодження співпраці з 

основними промисловими підприємствами громади. 

Так протягом 2023 року і поточного року підпорядкованим відділом 

економічного розвитку і торгівлі продовжено моніторинг основних показників 

господарської діяльності більш ніж 20 провідних промислових підприємств, а саме: 

- щомісячний збір інформації про обсяги виробництва промислової 

продукції у натуральному виразі; 

- щомісячний моніторинг обсягів реалізації промислової продукції у 

вартісному виразі; 

- систематичний збір інформації про заплановані показники фінансово-

господарської діяльності підприємств та даних про стан їх виконання. 

За результатами вказаного моніторингу обсяг реалізованої продукції 

промисловими підприємствами за 2023 рік склав 3,34 млрд. грн., що становить 

110,7% до попереднього року. Програмою економічного і соціального розвитку 

Лубенської територіальної громади на 2023 рік цей показник прогнозувався на рівні 

3,2 млрд. грн., таким чином запланований показник перевиконаний на 4,4 %. 

 

З метою створення дієвого механізму співпраці органів місцевого 

самоврядування із підприємствами, установами та організаціями територіальної 

громади у вирішенні питань соціально-економічного розвитку, більш широкого їх 

залучення до громадського життя, у громаді створена та функціонує як дорадчо-

консультативний орган Рада керівників підприємств, установ та організацій 

лубенської територіальної громади, заступником голови якої є перший заступник 

Лубенського міського голови. 

Для забезпечення стабільної діяльності суб’єктів господарювання у 

Лубенській територіальній громаді та для вирішення основних проблем, що 

перешкоджають соціально-економічному розвитку, при виконавчому комітеті 

міської ради працює комісія з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати 

податків, погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій,  інших 

соціальних виплат та підвищення ефективності діяльності суб’єктів господарювання 

та міська робоча група з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, 

які очолюю я. 

З метою поширення інформації про розвиток промисловості та популяризацію 

діяльності субʼєктів господарювання громади, на офіційному сайті Лубенської 

міської ради в розділі «Економіка» розміщено інформацію про основні галузі 

промисловості громади та перелік основних промислових підприємств з 

контактними даними та посиланнями на їх офіційні інтернет-сторінки. 

 

Для інтеграції підприємств, релокованих із небезпечних районів, у життя 

територіальної громади, на офіційному сайті Лубенської міської ради розміщена 

інформація про вільні виробничі та офісні приміщення для використання їх у своїй 

господарській діяльності. 
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Згідно з наявною інформацією, в Лубенську територіальну громаду переміщено 

два підприємства: 

- ТОВ «ТЕХЕКСПРЕС-М» (види діяльності: 46.90 Неспеціалізована оптова 

торгівля, 28.12 Виробництво гідравлічного та пневматичного устатковання); 

- ТОВ «Електропоставка комплекс» (вид діяльності: 46.43 Оптова торгівля 

побутовими електротоварами й електронною апаратурою побутового призначення 

для приймання, записування, відтворювання звуку й зображення). 

Спеціалісти підпорядкованих мені структурних підрозділів і я особисто 

завжди готові надати допомогу суб’єктам господарювання, які потребують та/або 

мають наміри щодо переміщення. 

 

З метою залучення додаткових інвестицій у соціально-економічний розвиток 

громади та підвищення її конкурентоспроможності, забезпечення сприятливих умов 

для розвитку підприємництва і створення додаткових робочих місць 

розпорядженням Лубенського міського голови у травні 2022 року створено  Робочу 

групу з питань створення та функціонування індустріального парку на території 

Лубенської територіальної громади, яку я очолюю, та забезпечено її 

функціонування.  

Реєстрації індустріального парку передувала спільна з ініціатором створення 

індустріального парку складна і тривала робота. Протягом 2022-2023 років було 

прийнято 8 рішень міської ради щодо формування земельної ділянки під 

індустріальний парк та передачі її на конкурсних засадах в оренду на 30 років (за 

умови створення на її території індустріального парку), а також рішенням міської 

ради погоджено концепцію створення індустріального парку «СМАРТ ТЕХ 

ІНДАСТРІ».  

Результатом цієї роботи стало прийняття розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 01.03.2024 № 177-р про включення індустріального парку «СМАРТ ТЕХ 

ІНДАСТРІ» до реєстру індустріальних (промислових) парків. 

Індустріальний парк «СМАРТ ТЕХ ІНДАСТРІ» є другим зареєстрованим  

індустріальним парком у Полтавській області, що створить умови для розвитку 

переробної та супутніх промисловостей на території громади, забезпечить створення 

не менше 350 робочих місць та залучення близько 34 млн. дол. інвестицій. 

 

Вагомим напрямком діяльності є також здійснення підпорядкованим відділом 

економічного розвитку і торгівлі аналізу тарифів комунальних підприємств та 

підприємств, що надають житлово-комунальні послуги на території громади, 

надання методичної допомоги та рекомендацій комунальним підприємствам і 

надавачам житлово-комунальних послуг. 

Перед винесенням на розгляд виконавчого комітету Лубенської міської ради 

тарифів на житлово-комунальні та інші послуги підприємств різних форм власності 

в обовʼязковому порядку здійснюється аналіз поданих підприємствами розрахунків 

на їх відповідність чинному законодавству, перевіряється їх математична 

коректність та наявність усіх необхідних підтвердних матеріалів. 

Так протягом 2023 року відділом економічного розвитку і торгівлі перевірено 5 

пакетів розрахунків тарифів з підтвердними матеріалами (з них: у сфері житлово-

комунального господарства – 3, у сфері охорони здоровʼя – 2), за якими надані 
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пропозиції і зауваження та практична і методична допомога по приведенню їх у 

відповідність до вимог законодавства. 

 

З метою розвитку підприємництва, створення дієвого механізму співпраці 

місцевої влади з підприємцями, сприятливих умов для розвитку інфраструктури 

малого  бізнесу, для регулювання відносин між підприємцями при виконавчому 

комітеті працюють Координаційна рада з питань розвитку підприємництва та Рада 

підприємців Лубенської територіальної громади. Оновлений склад цих дорадчих 

органів та положення про них було затверджено рішеннями виконавчого комітету на 

початку 2021 року. У вказаних радах я є заступником голови ради. 

Субʼєктам малого підприємництва надається всебічна консультативна та 

методологічна допомога, сприяння у вирішенні проблемних питань. На офіційному 

сайті міської ради систематично розміщується актуальна інформація щодо змін у 

законодавстві стосовно ведення господарської діяльності, надання державної 

підтримки, оприлюднюються розʼяснення органів виконавчої влади тощо. Так у 

підрозділі «Актуально» розділу «Економіка» лише у 2023 році розміщено 96 таких 

повідомлень. 

 

Особлива увага приділяється залученню субʼєктами господарювання 

додаткових коштів з державного бюджету на модернізацію виробництв та 

ознайомленню з можливостями Урядової програми «єРобота». Для оперативного і 

зручного інформування на головній сторінці офіційного сайту Лубенської міської 

ради розміщено банер швидкого доступу «ДіяБізнес», у якому відображається та 

постійно оновлюється інформація про державні та донорські програми, приватні 

ініціативи підтримки підприємців в умовах війни, що допоможуть зберегти бізнес, 

робочі місця та підтримати економіку України. 

Крім того, протягом звітного періоду проведено 3 офлайн заходи із залученням 

субʼєктів малого та середнього підприємництва, аграріїв, представників 

міськрайонного центру зайнятості та фінансово-кредитних установ громади, 6 

онлайн заходів для підприємців та аграріїв. Направлено 7 листів та надано 11 

індивідуальних консультацій субʼєктам підприємництва – потенційним учасникам 

урядової програми. 

За результатами проведеної роботи у 2023 році мікрогрант від держави «Власна 

справа» отримали 13 субʼєктів господарювання Лубенської територіальної громади 

на загальну суму близько 3 250,0 тис. грн.  

 

Одним з напрямків роботи є забезпечення державної політики у сфері торгівлі 

та побутових послуг, в тому числі сприяння забезпеченню міста продовольчими 

ресурсами, організація оптової, роздрібної торгівлі, ресторанного господарства, 

здійснення в межах своєї компетенції контролю за організацією та якістю 

обслуговування населення підприємствами роздрібної, оптової торгівлі, 

ресторанного господарства та побутового обслуговування, за дотриманням 

законодавства з питань захисту прав споживачів. 

Слід відзначити активність у 2023 році субʼєктів господарювання у частині 

розширення мережі закладів торгівлі, громадського харчування та сфери побуту. Так 

протягом року відкрилися кілька нових закладів торгівлі (магазини мережі 
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супермаркетів «Хвилинка» по вул. Я.Мудрого, 17Б  та по вул. Монастирській, 50, 

точка видачі гіпермаркету «Епіцентр» по вул. Садовій, магазин «Аврора» по 

проспекту Володимирський, 27/49, магазин «Маркет Опт Експрес» у с. Засулля та 

інші), громадського харчування (пекарні «Ваш Лаваш» по проспекту 

Володимирському, 95 та на Володимирському майдані, 18/1, паби «Porter» по 

вул.Я.Мудрого та вул. Прикордонників, ресторан «Здобний» по вул. Г.Тютюнника, 

соціальне кафе «Padre Pizza» по вул. Я. Мудрого, кавʼярня «Bella Kava» на площі 

Вокзальній та інші), аптечних закладів («Добрі ліки» по вул. Я.Мудрого, «Аптека 

низьких цін» по проспекту Володимирському, 105, 54/2 та 2В, «Подорожник» по 

вул.Я. Мудрого, 17А), автозаправної станції «УкрГазРесурс» у с. Вільшанка  тощо.  

 

З метою оновлення інформації щодо розміщених на території Лубенської 

територіальної громади закладів торгівлі, громадського харчування та сфери побуту,  

налагодження  оперативної  та  ефективної  комунікації  з ними підпорядкованим 

мені відділом економічного розвитку і торгівлі ініційований процес актуалізації 

переліків цих закладів шляхом пообʼєктного обходу закладів та збирання відповідної 

інформації, про що в кінці 2022 року прийняте відповідне розпорядження 

Лубенського міського голови та реалізація якого здійснюється на постійній основі. 

 

З метою контролю за встановленням суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі цін на продукти харчування, лікарські засоби та пальне у 2022 році 

розпорядженням Лубенського міського голови було створено відповідну міську 

робочу групу, яку я очолив. 

Робочою групою щомісячно розробляються та затверджуються мною плани 

контрольних заходів на місяць з урахуванням зафіксованих фактів завищення цін у 

торгівельних закладах громади та результатів попередніх перевірок.  

Протягом 2023 року робочою групою проведено 24 рейдових перевірки, 

перевірено 102 суб’єкти господарювання. У ході перевірок виявлено порушення у 68 

торгових точках. У всіх випадках виявлених порушень щодо завищення цін робочою 

групою з відповідальними особами у торговому закладі проводиться роз’яснювальна 

робота, у результаті якої ціни приводяться у відповідність до вимог чинного 

законодавства. Керівники торгівельних закладів попереджаються про недопустимість 

завищення цін на товари першої необхідності в умовах воєнного стану.  

Крім того, працівниками підпорядкованого мені відділу економічного розвитку і 

торгівлі проводиться щомісячний моніторинг цін на основні види продовольчих 

товарів у торгівельних закладах роздрібної торгівлі та на продовольчих ринках міста 

з послідуючим аналізом їх зміни у порівняні з попереднім періодом, що дозволяє 

відслідковувати цінові коливання та тенденції до зміни цін. 

 

З метою запобігання поширення на території м.Лубни гострої респіраторної 

хвороби COVID-19 розпорядженням Лубенського міського голови ще у 2020 році 

було створено робочу групу по організації виконання та контролю за дотриманням 

суб’єктами господарювання впроваджених у місті карантинних та обмежувальних 

заходів, яку я очолив.   

Попри скасування карантинних обмежень, діяльність цієї робочої групи 

продовжується і до цього часу. Під час перевірки спеціалістами Лубенського 
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міськрайонного управління ГУ Держпродспоживслужби в Полтавській 

області спільно з працівниками підпорядкованого мені відділу економічного 

розвитку і торгівлі проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо 

дотримання обмежувальних протиепідемічних заходів. У загальному санітарно-

освітню роботу щодо необхідності здійснення протиепідемічних заходів у зв’язку з 

поширенням коронавірусної хвороби  проведено у 2023 році на 1157 об’єктах.  

 

Підпорядкованим першому заступнику Лубенського міського голови відділом  

економічного розвитку  і торгівлі проводиться системна робота щодо здійснення 

державної регуляторної політики.  

Повноваження у сфері здійснення державної регуляторної політики покладені 

на профільну депутатську комісію, Координаційну раду з питань розвитку 

підприємництва Лубенської територіальної громади і підпорядкований мені відділ 

економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету. 

З метою забезпечення діяльності Лубенської міської ради та її виконавчого 

комітету у частині реалізації державної регуляторної політики, відділом було 

розроблено Положення про підготовку та прийняття регуляторних актів 

регуляторними органами Лубенської територіальної громади Полтавської області, 

яке затверджене рішенням виконавчого комітету Лубенської міської ради від 

23.02.2021 року № 23. Цим положенням визначено правові та організаційні засади 

реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності у 

Лубенській територіальній громаді. 

У відповідності до Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» та вказаного положення щорічно 

розробляється План діяльності з підготовки проєктів  регуляторних актів (за потреби 

вносяться зміни до нього), План-графік проведення заходів з відстеження 

результативності прийнятих регуляторних актів, формується Реєстр діючих 

регуляторних актів, готуються та оприлюднюються проєкти регуляторних актів з 

аналізами регуляторного впливу, звіти про базові, повторні та періодичні 

відстеження результативності регуляторних актів. 

Станом на 01.01.2024 року у громаді налічується  32 діючих регуляторних акти,  

з них 16 - рішення виконавчого комітету, 16 - рішення міської ради. Протягом 2023 

року було прийнято 3 нових регуляторних акти: 1 - рішення Лубенської міської ради, 

2 – рішення виконавчого комітету Лубенської міської ради. Згідно з планом 

діяльності з підготовки регуляторних актів у 2024 році планується прийняти 3 

регуляторних акти. 

З початку 2023 року проведено 9 відстежень регуляторних актів (1 базове, 5 

повторних, 3 періодичних).  

За результатами перегляду регуляторних актів, у тому числі на підставі аналізу 

звітів про  їх відстеження, протягом 2023 року було скасовано 3 регуляторних акти 

(2 – рішення міської ради, 1 – рішення виконавчого комітету). 

Розробка проєктів регуляторних актів виконується із дотриманням принципів 

державної регуляторної політики. 

Всі проєкти регуляторних актів – рішення міської ради разом з аналізом 

регуляторних впливів та експертними висновками профільної депутатської комісії 

направлялися з метою одержання зауважень та пропозицій до Державної 

https://lubnyrada.gov.ua/rehuliatorna-polityka/56-zvit-pro-vidstezhennia-ta-vidomosti-pro-diialnist/3566-plan-grafik-provedennya-zakhodiv-z-vidstezhennya-rezultativnosti-prijnyatikh-regulyatornikh-aktiv-na-2022-rik
https://lubnyrada.gov.ua/rehuliatorna-polityka/56-zvit-pro-vidstezhennia-ta-vidomosti-pro-diialnist/3566-plan-grafik-provedennya-zakhodiv-z-vidstezhennya-rezultativnosti-prijnyatikh-regulyatornikh-aktiv-na-2022-rik
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регуляторної служби України. Проєкти регуляторних актів – рішення виконавчого 

комітету Лубенської міської ради та аналізи регуляторних впливів до них 

розглядалися на засіданнях Координаційної ради з питань розвитку підприємництва, 

де я є заступником голови. 

Так з метою забезпечення проходження регуляторної процедури протягом 2023 

року відбулося 1 засідання профільної депутатської комісії з цього питання та 2 

засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва, на яких 

обговорювалися проєкти регуляторних актів та надавалися відповідні рекомендації. 

Уся інформація щодо здійснення регуляторної діяльності оперативно 

розміщується у спеціально створеному розділі «Регуляторна політика» офіційного 

сайту Лубенської міської ради. 

 

У транспортній галузі  основним завданням виконавчого комітету міської ради 

є створення умов для задоволення  потреб населення у стабільних, високоякісних та 

безпечних пасажирських перевезеннях.  
На сьогодні маршрутна мережа Лубенської територіальної громади налічує 8 

міських та 22 приміських автобусних маршрутів, загальна протяжність яких складає 
1204 км. Пасажирські перевезення на міських маршрутах виконують 2 приватних 
перевізники, на приміських маршрутах – 10 приватних перевізників. 

Незважаючи на виклики воєнного стану, протягом 2023 року було забезпечено 
стабільні перевезення пасажирів на усіх міських та приміських автобусних 
маршрутах. Щоденно на маршрутах працює понад 45 автобусів приватної форми 
власності.  

Відповідно до статті 7 Закону України «Про автомобільний транспорт» (зі 

змінами та доповненнями) з вересня 2021 року поряд з повноваженнями по 

організації пасажирських перевезень на міських маршрутах виконавчий комітет 

Лубенської міської ради здійснює повноваження по організації перевезень ще й на 

приміських маршрутах у межах Лубенської територіальної громади.  

Підпорядкованим відділом економічного розвитку і торгівлі у 2023 році була 

проведена відповідна робота по забезпеченню організації перевезення пасажирів на 

автобусних маршрутах загального користування: 

- затверджено склад Конкурсного комітету з визначення автомобільних 

перевізників  на автобусних маршрутах загального користування у межах території 

Лубенської територіальної громади у новій редакції;  

- у зв’язку з відсутністю претендентів на участь у конкурсі  з визначення  

підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з організації  

забезпечення роботи конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників  

на автобусних маршрутах загального користування у межах території Лубенської 

територіальної громади,  рішенням виконавчого комітету здійснення функцій 

робочого органу доручено відділу економічного розвитку і торгівлі;   

- оголошено та проведено 2 конкурси на перевезення пасажирів на 

приміських маршрутах у межах території Лубенської територіальної громади, 

підготовано необхідні матеріали та документи для їх здійснення; 

- за результатами конкурсу обрано перевізників-переможців на 2 приміських 

маршрутах («Лубни – Ісківці» та «Лубни – Пʼятигірці»).  

 



 9 

У сфері пасажирських перевезень я очолюю такі комітети та комісії: 

- Конкурсний комітет з визначення автомобільних перевізників на 

автобусних маршрутах загального користування у межах території Лубенської 

територіальної громади; 

- Конкурсний комітет з визначення підприємства (організації) для здійснення 

функцій робочого органу з організації забезпечення роботи конкурсного комітету з 

визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального 

користування у межах території Лубенської територіальної громади; 

- Комісія з обстеження доріг та дорожніх об’єктів перед відкриттям 

автобусного маршруту загального користування у межах території Лубенської 

територіальної громади; 

- Комісія з перевірки відповідності паспорта автобусного маршруту 

загального користування, спеціальних перевезень у межах території Лубенської 

територіальної громади. 

 

Протягом року мною особисто та підпорядкованим мені відділом 

економічного розвитку і торгівлі велася робота по відновленню роботи міських 

автобусних маршрутів, перевезення за якими тимчасово не здійснюються. За 

результатами проведеної роботи у 2023 році перевізником ФОП Тараненком О.М. у 

2024 році відновлено пасажирські перевезення за маршрутом № 11 «вул. Леонтовича 

– Терни», у результаті чого мешканці  мікрорайону «Військове містечко» мають 

змогу без пересадок дістатися до усіх лікарняних закладів, підприємств житлово-

комунального господарства тощо. 

Крім того, сектором з питань пасажирських перевезень велася робота по 

пошуку потенційних перевізників на приміських маршрутах, що проходять 

територією кількох територіальних громад (у тому числі й Лубенської 

територіальної громади), та організація перевезень на яких належить до 

повноважень обласної військової адміністрації. Завдяки проведеній роботі та 

налагодженій дієвій співпраці з Полтавською обласною військовою адміністрацією 

було забезпечено пасажирські перевезення на двох приміських маршрутах: «Лубни 

АС – Оріхівка ч/з Л.Ромодан» та «Лубни АС – Ждани». 

Усього протягом 2023 року сектором з питань пасажирських перевезень 

підпорядкованого мені відділу економічного розвитку і торгівлі підготовано 9 

проєктів рішень виконавчого комітету міської ради та розпоряджень міського голови 

з питань організації пасажирських перевезень.  

 

З метою врегулювання проблемних питань у сфері перевезень пільгових 

категорій громадян спільними зусиллями управління соціального захисту населення 

та підпорядкованого мені відділу економічного розвитку і торгівлі на території 

Лубенської територіальної громади у 2019 році було запроваджено автоматизовану 

систему обліку пільгових перевезень на міських автобусних маршрутах загального 

користування. 

З 1 січня 2024 року ця система запрацювала і на приміських маршрутах. У 2023 

році для всіх приміських маршрутів було придбано валідатори та затверджено 

Програму відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій 

громадян у Лубенській територіальній громаді на 2024 рік, якою спрощено і 
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впорядковано процедуру компенсації за пільгові перевезення як на міських, так і на 

приміських автобусних маршрутах загального користування.  

Крім того, з метою усунення дисбалансу у пільгових перевезеннях  у сільських 

населених пунктах громади через різні відстані та вартість квитків, мною було 

ініційоване та у подальшому реалізоване питання поділу сільських населених 

пунктів на зони і здійснення диференціації обʼємів пільгового проїзду у залежності 

від зони, до якої відноситься населений пункт. Це надало рівні можливості усім 

мешканцям як міста Лубен, так і сільських територій, скористатися правом 

пільгового проїзду. 

 

З метою забезпечення дотримання норм чинного законодавства у сфері 

здійснення пасажирських перевезень, розпорядженням Лубенського міського голови 

від 01.04.2022 № 129р було створено робочу групу з питань перевірки виконання 

автомобільними перевізниками умов договору про організацію перевезення 

пасажирів на автобусних маршрутах загального користування у межах території 

Лубенської територіальної громади, яку я очолюю. Рішенням виконавчого комітету 

від 27.04.2022 № 72 затверджено Порядок здійснення контролю за виконанням 

автомобільними перевізниками умов договору про організацію перевезення 

пасажирів на автобусних маршрутах загального користування у межах території 

Лубенської територіальної громади. 
Протягом 2023 року членами цієї робочої групи було здійснено 18 моніторингів 

дотримання перевізниками договірних умов і транспортного законодавства. За 
результатами перевірок перевізникам направляються відповідні листи з вимогою 
про усунення порушень, проводяться відповідні наради та надаються рекомендації 
щодо шляхів покращення якості послуг. 

З перевізниками також проводиться постійна роз’яснювальна робота щодо 

необхідності підвищення якості надання цих послуг, культури спілкування водіїв і 

кондукторів з пасажирами, ввічливого, коректного ставлення до громадян пільгових 

категорій. 
 
Проблемним у цій сфері залишається питання щодо оновлення транспортних 

засобів. Мною особисто та підпорядкованим мені відділом економічного розвитку і 
торгівлі неодноразово проводилися наради з перевізниками та готувалися звернення 
до них з цього питання. 

Не дивлячись на складнощі воєнного стану та стрімке зростання вартості 

комплектуючих, матеріалів та запасних частин, протягом 2023 року перевізниками 

все ж проводилася певна робота щодо оновлення автобусного парку в умовах 

воєнного часу. Зокрема, на приміському маршруті «Лубни – Новаки – Войниха» 

тепер курсує автобус підвищеної комфортабельності, більшої пасажиромісткості та 

пристосований для перевезення пасажирів на інвалідних візках.  

З метою забезпечення стабільних та безпечних  пасажирських перевезень 

перевізниками регулярно здійснюється поточний та капітальний ремонти наявних 

транспортних  засобів. Так  найактивніше  у  цьому  напрямку  працював  ФОП  

Волик Д.В.: у 2023 році ним здійснено капітальний ремонт 10 автобусів марки РУТА 

(з повним розбиранням салону, заміною труб каркасу, встановленням нової фанери 

та листового алюмінію на підлозі, заміною сидінь салону, внутрішньої оббивки, 
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бокових зовнішніх металевих листів, передніх фар, задніх ліхтарів, штор та 

фарбуванням авто). Подібна  робота  у звітному році проводилася й ФОП 

Тараненком О.М., який у 2023 році здійснив капітальний ремонт 3 транспортних 

засобів.  

 

Однією з передумов соціально-економічного розвитку громади є інвестиційна 

та зовнішньоекономічна діяльність.  

З метою додаткового залучення інвестицій в економіку громади 

підпорядкованим мені відділом економічного розвитку і торгівлі спільно з іншими 

структурними підрозділами виконавчого комітету ведеться активна робота по участі 

у конкурсах усіх рівнів. 

Реалізація важливих інфраструктурних проєктів передбачає вкладення 

значних коштів, що є неможливим без залучення фінансування з державного 

бюджету. Тому у 2023 році у звʼязку з обмеженими можливостями місцевого 

бюджету велика увага приділялася саме цьому напрямку. 

Так за результатами поданих підпорядкованим мені відділом економічного 

розвитку  і торгівлі на конкурсні відбори у державних програмах проєктних заявок, 

перемогу від нашої громади отримали такі проєкти: 

1) Проєкт «Будівництво Лубенського дошкільного навчального закладу  

комбінованого типу для дітей з проблемами опорно-рухового апарату та вадами 

мовлення на 12 груп по вул. Ватутіна, 39 в м. Лубни Полтавської області» (у рамках 

«Програми з відновлення України») загальною кошторисною вартістю 154,3 

млн.грн.  

Вказаний проєкт розрахований на кілька років, у 2024 році він отримає 

фінансування з державного бюджету у розмірі 40,0 млн. грн. із загального обсягу 

фінансування з держбюджету 127,9 млн. грн. 

2) Проєкт «Реконструкція Опорного закладу «Засульський ліцей Лубенської 

міської  ради  Лубенського  району  Полтавської області» за адресою вул.Молодіжна, 

81-А, с. Засулля, Лубенський район, Полтавська область» (у рамках «Надзвичайної 

кредитної програми для відновлення України») загальною кошторисною вартістю 

128,2 млн. грн.  

Цей проєкт також буде реалізовуватися протягом кількох років, у 2024 році 

буде виділено фінансування з державного бюджету у розмірі 62,0 млн. грн. із 

передбачених 81,7 млн. грн. 

З метою ефективного використання бюджетних коштів та забезпечення 

реалізації цих проєктів згідно з вимогами чинного законодавства створена робоча 

група з впровадження субпроєктів «Програми з відновлення України» та 

«Надзвичайної кредитної програми для відновлення України» Європейського 

інвестиційного банку, яку я очолюю. 
 

У 2023 році Полтавською обласною радою було відновлено конкурс 

«Екологічні ініціативи Полтавської області», на який завдяки роботі, проведеній 

підпорядкованим мені відділом економічного розвитку і торгівлі, від громади було 

подано 5 проєктів. Два з них («ЕкоЛаб» на шкільному подвір’ї Лубенської ЗОШ І-ІІІ 

ст. № 8» та «Освітній екоосередок для здобувачів освіти Лубенської спеціалізованої 

школи № 6») визнані переможцями, отримали фінансування з обласного бюджету на 
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загальну суму 500,0 тис. грн. з відповідним співфінансуванням з місцевого бюджету 

та були реалізовані у 2023 році. 

 

У звʼязку з призупиненням дії більшості загальнодержавних і обласних 

програм щодо можливості реалізації проєктів особливої актуальності набуло 

питання залучення інвестицій міжнародних фінансових організацій. 

У рамках Проєкту GIZ «Просування енергоефективності та імплементації 

Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» у 2023 році завершено реалізацію 

обраного на конкурсних засадах демо-проєкту «Реконструкція внутрішньої системи 

опалення Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 та влаштування 

припливно-витяжної вентиляції з рекуперацією повітря в будівлі школи за адресою: 

Полтавська область, м. Лубни, проспект Володимирський, 62/1» загальною вартістю 

5,8 млн. грн. На реалізацію цього проєкту отримано грант  від Проєкту GIZ у розмірі 

100,0 тис. євро. 

 Процес підготовки і реалізації супроводжувався Робочою групою з реалізації 

демонстраційного проєкту «Реконструкція внутрішньої системи опалення 

Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 та влаштування припливно-

витяжної вентиляції з рекуперацією  повітря  в  будівлі  школи  за  адресою:  

Полтавська область,  м. Лубни, проспект Володимирський, 62/1», яку я очолюю. 

 

Результатом спільної роботи підпорядкованого мені відділу економічного 

розвитку і торгівлі, комунальних установ і громадських організацій стала участь у 

українсько-швейцарському проєкті «Діємо для здоров’я».  

У рамках співпраці закладами громади (КНП «Лубенський міський центр 

первинної медико-санітарної допомоги», школами, бібліотеками) протягом 2022-

2023 років отримано обладнання на суму більше 800,0 тис. грн. та проведено за 

рахунок партнерів таку непересічну масштабну подію, як фестиваль «Здоров’я 

FEST». 

 

Ще у кінці 2021 року я особисто взяв участь у підписанні Угоди про наміри 

між Лубенською територіальною громадою та DAI Global LLC щодо Проєкту USAID 

«Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування» 

(«ГОВЕРЛА»), що стало можливим завдяки значній підготовчій роботі, проведеній 

підпорядкованим мені відділом економічного розвитку і торгівлі. 

Протягом 2022-2024 року Лубенська міська рада у рамках цієї співпраці 

отримала майна та обладнання на загальну суму майже 11,8 млн. грн, з них у 2023 

році – на суму 3,1 млн. грн. (кухонне обладнання, меблі та посуд для шкільних 

їдалень, холодильники, пральні та сушильні машини, портативні радіостанції, 

паливні талони, дизельні генератори великої потужності). 

Крім того, фахівцями проєкту постійно проводяться онлайн консультування з 

найбільш важливих питань, що постають перед громадами в умовах воєнного, у яких 

активно беруть участь працівники виконавчого комітету. 

Співпраця у рамках проєкту ще не завершена, тому підпорядкованим відділом 

економічного розвитку і торгівлі ведеться робота щодо подальшого залучення 

допомоги від проєкту «ГОВЕРЛА».  
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За результатами конкурсного відбору, у рамках проекту ZMINA 2.0 

«Невідкладна допомога для громад» за фінансової підтримки Європейського Союзу 

Лубенська міська рада отримала від МБФ «ІЗОЛЯЦІЯ» обладнання на суму 127,6 

тис. грн. (дизель-генератор та мережеві подовжувачі) для створення центру 

підтримки для цивільного населення на базі Опорного закладу «Засульський ліцей 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області». 

 

Також багаторічним партнером нашого міста є Північна екологічна фінансова 

корпорація «NEFCO», завдяки співпраці з якою здійснюється реалізація вже другого 

проєкту - «Реконструкція системи водопостачання та водовідведення з 

впровадженням енергозберігаючих технологій в м. Лубни на 2020-2032 роки» по 

започаткованій НЕФКО Програмі модернізації  системи водопостачання в Україні в 

рамках Інвестиційної платформи сусідства (NIP). 

У 2023 році освоєно грантових коштів у сумі 596 470 Євро на придбання 

насосного обладнання та фурнітури для його встановлення, а також залучено кошти 

з місцевого бюджету на виконання робіт у сумі майже 11238,0 тис. грн. У ході 

реалізації проєкту була проведена заміна застарілого, енерго-

неефективного обладнання ВЗМ 1, ВЗМ 2, ВЗМ 3 та 31 артезіанської свердловини. 

Встановлено автоматичну систему управління (АСУ) та запроваджено 

інтелектуальну систему керування (СКАДА). 

 

Наприкінці 2023 року заявка Лубенської територіальної громади отримала 

перемогу у конкурсі «Протидія торгівлі людьми та надання допомоги вразливим 

групам населення в Україні», який був оголошений Представництвом Міжнародної 

організації з міграції в Україні (МОМ) за підтримки проєкту Агентства США з 

міжнародного розвитку (USAID). У рамках цього конкурсу обладнання на суму 

близько 20,0 тис. дол. США отримає проєкт «Ресурсна кімната – простір для 

гармонійного розвитку дітей», ініційований Першою гімназією імені Матвія Номиса 

спільно з підпорядкованим мені відділом економічного розвитку і торгівлі. 

 

Також протягом звітного року підпорядкованим мені відділом економічного 

розвитку і торгівлі забезпечено систематичний моніторинг пропозицій грантодавців 

та міжнародних фондів і організацій. У співпраці з суб’єктами господарювання, 

комунальними підприємствами та неурядовими громадськими організаціями 

подавалися заявки на участь у грантових конкурсах різноманітної тематики.  

Так за активної підтримки та сприяння підпорядкованого мені відділу 

економічного розвитку і торгівлі у 2023 році від громадських організацій та 

ініціативних груп громадян Лубенської територіальної громади на участь у конкурсі 

міні-ініціатив/міні-проєктів за напрямом громадської безпеки та соціальної 

згуртованості від ПРООН було подано 8 заявок. За результатами оцінювання цих 

заявок членами Робочої групи з громадської безпеки та соціальної згуртованості 

Лубенської територіальної громади було відібрано 4 проєкти вартістю до 150,0 тис. 

грн. кожен, які реалізувалися у 2023 році за рахунок коштів ПРООН.  

Процедуру відбору проєктів та супроводження їх реалізації здійснювала Робоча 

група з громадської безпеки та соціальної згуртованості Лубенської територіальної 
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громади, яку я очолюю. Для забезпечення діяльності цієї робочої групи від партнерів 

також було отримане офісне обладнання на загальну суму 44,25 тис. грн. 

Співпраця з ПРООН продовжується і надалі, у 2024 році планується реалізація 

ряду важливих для громадської безпеки та згуртованості проєктів. 

 

Також у 2023 році отримав фінансування від Фонду місцевих ініціатив CIVIC у 

сумі 231,85 тис. грн. проєкт «Відновлення системи оповіщення населення на 

території Лубенської територіально громади», поданий на конкурсний відбір 

Благодійною організацією «Благодійний фонд «MELEK» спільно з підпорядкованим 

мені відділом економічного розвитку і торгівлі. Завдяки реалізації цього проєкту у 

громаді додатково встановлено 7 сучасних сирен оповіщення.  
 

Виконавчим комітетом у співпраці з громадськістю та субʼєктами 

господарювання протягом року була подана значна кількість заявок на інші 

конкурси усіх рівнів. Робота у цьому напрямку продовжується і надалі. 

 

З метою забезпечення ефективної комунікації з потенційними інвесторами та їх 

залучення до соціально-економічного розвитку громади, задля створення умов для 

збільшення надходжень до бюджету, активізації економічної активності, збільшення 

кількість робочих місць та покращення іміджу громади підпорядкованим мені 

відділом економічного розвитку і торгівлі розроблено інвестиційний паспорт 

Лубенської територіальної громади. Паспорт розміщено на офіційному сайті 

Лубенської міської ради та буде забезпечено його щорічну актуалізацію. 

 

Результатом роботи підпорядкованого мені відділу економічного розвитку і 

торгівлі у сфері міжмуніципального та міжнародного співробітництва є те, що у 

травні 2024 року планується підписання Меморандуму про співпрацю між містом 

Анн-Арбор, штат Мічиган, Сполучені Штати Америки та містом Лубни, що надасть 

додаткові можливості для громади у сфері економічного, соціального, культурного 

та туристичного співробітництва задля зміцнення дружніх зв’язків. 

 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності є розвиток сільських територій 

Лубенської територіальної громади. 

Завдяки підтримці БФ «Повір у себе» та Агропромхолдингу «АСТАРТА-

КИЇВ» у 2023 році успішно реалізовано проєкт грантової програми «Курс на 

Незалежність», за результатами якого троє місцевих підприємців отримали 

фінансову підтримку. Відповідно до умов конкурсу, переможці зобов’язані протягом 

10 місяців після запровадження діяльності по бізнес-плану передавати вироблену 

продукцію або іншу харчову продукцію на суму, що складає 10 % від суми гранту, 

на користь потребуючих осіб у «продуктовий банк» територіальної громади. Харчові 

продукти на загальну суму 115,49 тис. грн були передані до КП «Лубенський 

обласний госпіталь для ветеранів війни Полтавської обласної ради».  

У жовтні звітного року розпочато грантовий конкурс «Курс на Незалежність 

2.0.», у якому взяли участь 10 підприємців нашої громади. За результатами 

конкурсного відбору грантову підтримку у розмірі 750 тис. грн отримав 1 

підприємець.  
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У рамках Ініціативи USAID на підтримку стійкості агросектору (Agriculture 

Resilience Initiative) – AGRI-Україна, що виконується Програмою USAID з аграрного 

і сільського розвитку - АГРО та за підтримки Міністерство аграрної політики та 

продовольства України, протягом звітного року агровиробникам пропонувалось для 

отримання мінеральні добрива, посівний матеріал соняшнику та кукурудзи. Заявки 

на отримання приймались через платформу Державний аграрний реєстр (ДАР). 

Допомогу від USAID АГРО отримали більше 50 агровиробників.  

Протягом 2023 року жителі сільських територій забезпечувались 

різноманітними продуктовими наборами із продовольчого резерву Полтавської 

обласної військової адміністрації та із резерву Лубенської міської ради. Також 

відзначається ініціатива Продовольчої та сільськогосподарської організації ФАО під 

патронатом ООН за сприяння Всеукраїнської асоціації органів місцевого 

самоврядування, яка дозволила жителям Лубенської громади, у тому числі і ВПО, 

отримати більше 17 тон кормів для вирощування с/г тварин у підсобних 

господарствах. 

 

За період 2022-2023 років на території Лубенської територіальної громади 

проведено благоустрій (ліквідовано) звалища у с. Вищий Булатець, Висачки, Вовчик, 

Березоточа, Литвяки. 

Проте, через недостатню поінформованість населення щодо заборони 

виносити сміття на несанкціоновані звалища та відсутню послугу з управління 

побутовими відходами на території більшості сільських населених пунктів громади, 

можлива поява сміття на місцях ліквідованих звалищ. 

На даний час готуються пропозиції до Управління житлово-комунального 

господарства щодо ліквідації звалищ у 2024 році.  

 

14.08.2023 року було проведено зустріч дорадчої служби Полтавської обласної 

військової адміністрації із агровиробниками Лубенської територіальної громади. 

Керівником служби була надана інструкція щодо роботи на платформі ДАР для 

сільгоспвиробників. Проведено консультації з питань щодо оподаткування, 

придбання сільгосптехніки, оренди земельних ділянок та порядку створення 

сімейного фермерського господарства. За результатами аграріям надано відповіді на 

усі питання, що виникли у ході зустрічі. 

09.10.2023 року за участі старост старостинських округів Лубенської 

територіальної громади проведено зустріч із представниками БФ «Червоний Хрест». 

У ході обговорень озвучено перелік соціальних послуг, які надає БФ «Червоний 

Хрест», умови виїзних прийомів спеціалістами Фонду, напрацьовано алгоритм 

співпраці. Декілька старостатів вже скористались послугами Фонду та надали свої 

позитивні відгуки.   

02.11.2023 року проведено робочу зустріч з представники відділу державного 

нагляду (контролю) у Полтавській області ДС України, щодо руху 

великогабаритного транспорту сільськими дорогами, в основному дорогами 

загального користування місцевого значення. За результатами зустрічі напрацьовані 

механізми подальшої співпраці для забезпечення виконання норм чинного 

законодавства при перевезенні габаритного вантажу. 
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Протягом звітного року КП «Сяйво» здійснювало роботи з благоустрою на 

території сільських населених пунктів. Додатково для покращення якості робіт у 

старостинських округах Лубенської територіальної громади відповідно до рішення 

Лубенської міської ради від 23.03.2023 року КП «Сяйво» надано згоду на залучення 

працівників для виконання робіт з благоустрою сільських населених пунктах 

громади. Така ініціатива дала свої результати та продовжується у 2024 році. 

Крім того, у 2023 році КП «Сяйво» за підтримки Лубенської міської ради 

виділено кошти (близько 2400 тис. грн.), на які було придбано три трактори КИЙ 

потужністю 50 к.с. з навісним обладнанням, які були закріплені за Литвяківським, 

Оріхівським, Калайдинцівським старостинськими округами. Також додатково було 

передано Михнівському старостинському округу трактор LOVOL, що перебував на 

балансі підприємства. 

 

У звітному році із місцевого бюджету виділено субвенцію у розмірі 9254,79 

тис. грн. ДП «Агентство місцевих доріг Полтавської області» для  розбудови 

інфраструктури та забезпечення благоустрою сільських населених пунктів,  

поліпшення стану дорожнього покриття доріг загального користування місцевого 

значення державної власності, а саме:  

О1713192 Засулля-Войниха (с. Засулля); 

О1712158 Лохвиця-Вирішальне-Лубни (с. Піски, с. Литвяки); 

О1713179 Лубни-Тишки-Ісківці (с. Мгар). 

 

З метою покращення умов праці та забезпечення раціонального використання 

енергоресурсів, у адмінприміщеннях сіл Вовчик, Литвяки, Михнівці та Ісківці 

проведено реконструкцію системи опалення, а саме: встановлено твердопаливні 

котли. 

Протягом року жителі сіл Лубенської територіальної громади надавали 

активну підтримку та допомогу ЗСУ. Так завдяки проведенню благодійних 

концертів, ярмарків вдалося зібрати та передати на потреби військовослужбовців 

більше 800 тис. грн. Волонтерським проєктом «Наша каша» (с. Н.Булатець) 

виготовлено та передано на фронт близько 35 тис. одиниць продукції. Проходять 

збори продуктів харчування, товарів першої необхідності, ліків, одягу для передачі 

на фронт через волонтерські організації. На базі сільських закладів культури 

постійно виготовляються окопні свічки, маскувальні сітки, в’язані шкарпетки, 

рукавиці та ін. Сільські заклади освіти випікали пиріжки, готували соління та іншу 

консервацію. 

 

Окрім переліченого, за участю комунальних підприємств громади було 

вирішено ряд поточних проблемних питань, які виникали на території населених 

пунктів старостинських округів громади. 

Окремо хотілося б відзначити аграріїв нашої громади, які приєднуються до 

ініціативив на території Лубенської територіальній громаді та підтримують 

військовослужбовців, постійно надаючи матеріальну та фінансову допомогу. 
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Пріоритетним напрямком роботи також є надання якісних та доступних  

адміністративних послуг мешканцям громади. 

Протягом 2023 року підпорядкований першому заступнику Лубенського 

міського голови Центр надання адміністративних послуг продовжив свою діяльність 

як Центр Лубенської територіальної громади, зберігаючи основну мету – 

забезпечення прозорості та відкритості розгляду звернень, створення зручних та 

доступних умов для отримання громадянами та суб’єктами господарювання якісних 

адміністративних послуг. Принцип роботи «єдиного вікна» дає можливість 

скоротити і спростити процедуру отримання необхідного документу. 

До структури ЦНАП увійшли: територіальний підрозділ (далі- ТП) у селі 

Засулля та адміністратори тринадцяти віддалених робочих місць ( ВРМ) у  м. Лубни 

та у селах Войниха, Березоточа, Вовчик, Оріхівка, Мгар, Новаки, Калайдинці, 

Вищий Булатець, Михнівці, Литвяки, Хорошки. 

 

На виконання державної політики та з метою наближення  адміністративних 

послуг до громадян   рішенням Лубенської міської ради у серпні 2023 року вчергове  

збільшено перелік адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, до 342 

найменувань.  

Протягом звітного року поновлено доступи до державних реєстрів та 

інформаційних систем адміністраторам ЦНАП, які були автоматично заблоковані з 

початком введення воєнного стану. Завдяки підключенню до Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Державного реєстру речових 

прав на нерухоме майно, Державного земельного кадастру, Єдиної Державної 

електронної системи у сфері будівництва (ЄДЕССБ), Реєстру територіальної 

громади адміністратори здійснюють не тільки прийом документів, а й мають 

можливість надавати існуючу інформацію у реєстрах у вигляді витягу та довідки за 

власним цифровим підписом.  

 

На виконання рішення Уряду щодо компенсації витрат власникам житла за 

безоплатне тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб Центром у 2023 

році продовжено  прийом заяв на отримання компенсації витрат від власників житла, 

що розмістили внутрішньо переміщених осіб. Прийом заяв проводиться в  

інформаційно-аналітичній системі «Прихисток», яка призначена для внесення і 

оброблення інформації, обліку та формування даних, необхідних для здійснення 

компенсації витрат особам, що безоплатно розмістили внутрішньо переміщених 

осіб. Протягом 2023 року прийнято таких заяв 4156.  

 

На початку травня звітного року проведено підключення ЦНАП до порталу 

електронних послуг Пенсійного фонду України. Засобами порталу проводиться 

формування та прийом заяв для надання субсидії для відшкодування витрат на 

оплату житлово-комунальних послуг та призначення пільг на придбання палива для 

побутових потреб. На виконання угоди про співпрацю між виконавчим комітетом 

Лубенської міської ради та Пенсійним фондом України працівниками відділу 

обслуговування громадян № 9 головного управління Пенсійного фонду України в 

Полтавській області у приміщенні ЦНАП (за окремим графіком) проводиться 

прийом громадян з питань пенсійного характеру. 
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З метою забезпечення оперативності та своєчасності надання послуг 

соціального характеру протягом вересня 2023 року адміністраторів ЦНАП  

підключено до Єдиної інформаційної системи соціальної  сфери.  

На початку року поновлено надання комплексної послуги «єМалятко» та 

продовжено подання інформаційного повідомлення про пошкоджене майно на 

порталі Дія через адміністратора ЦНАП. З листопада 2023 року адміністраторами 

ЦНАП розпочато прийом заяв на компенсацію за пошкоджене майно 

(«єВідновлення»). 

З липня 2023 року впроваджено  послугу декларування місця проживання – 

повідомлення особою органу реєстрації адреси свого місця проживання шляхом 

надання декларації про місце проживання в електронній формі з використанням 

Єдиного державного веб-порталу електронних послуг з подальшим внесенням такої 

інформації до Реєстру територіальної громади.  

 

Перспективним кроком у організації діяльності ЦНАП є укладення 

Меморандуму про взаєморозуміння та співпрацю між Лубенською міською радою 

та Міжнародною благодійною організацією «Фонд Східна Європа» щодо 

впровадження Єдиної платформи місцевої електронної демократії «е-ДЕМ» та 

Конструктора сайтів та чат-ботів територіальних громад «СВОЇ». Результатом цієї 

співпраці стало створення та впровадження у жовтні 2023 року сайту Центру 

надання адміністративних послуг.  

 

Рішенням Лубенської міської ради від 14.12.2023 року «Про здійснення 

делегованих повноважень з державної реєстрації актів цивільного стану» розпочато 

процедуру впровадження надання адміністративних послуг з державної реєстрації 

народження фізичної особи та її походження, шлюбу, смерті, де ЦНАП виступатиме 

як безпосередній суб’єкт надання послуги. 

 

Протягом 2023 року працівниками ЦНАП надано 46088 послуг (у 2022 році – 

44696, у 2021 році – 42858) та 9876 консультацій (у 2022 році – 11123, у 2021 році – 

10011). 

 

Не менш важливим напрямком є робота підпорядкованого першому 

заступнику Лубенського міського голови відділу державної реєстрації. 

У відділі передбачено 6 посад державних реєстраторів (2 - щодо реєстрації 

бізнесу та 4 - щодо державної реєстрації речових прав на нерухоме майно). 

Відділ відповідно до покладених на нього завдань забезпечує реалізацію 

повноважень у сфері державної реєстрації нерухомості та бізнесу. 

До повноважень відділу належить: 

- проведення державної реєстрації або внесення змін до записів державних 

реєстрів; 

- ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань та надання інформації з них; 

- взяття на облік безхазяйного нерухомого майна; 

- формування та зберігання реєстраційних справ. 
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Протягом 2023 року державними реєстраторами зареєстровано  5297 заяв щодо 

реєстрації прав на нерухоме майно, що на 2817 заяв більше, ніж у попередньому році. 

Середнє щомісячне навантаження на одного державного реєстратора прав зросло за 

рік на 59 заяв і складає 110 заяв на місяць. 

Оскільки законодавством встановлено можливість проведення державної 

реєстрації прав на нерухоме майно у будь-якого суб’єкта реєстрації в межах області, 

а адміністративний збір за надані послуги зараховується до місцевого бюджету за 

місцем знаходження суб’єкта надання послуги, відділом забезпечується прийняття 

заяв про реєстрацію прав на нерухоме майно не тільки по м. Лубни та Лубенському 

району, а й по інших районах Полтавської області. 

 

По місту Лубни в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб 

– підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР) зареєстровано 924 юридичні 

особи, що на 18 більше, ніж у попередньому році, та 2703 фізичні особи-підприємці 

проти 2531 ФОПів у попередньому році. 

Державними реєстраторами бізнесу протягом 2023 року проведено 2701 

реєстраційну дію про 1871 реєстраційної дії у попередньому році, що на 830 більше. 

З них проведено державну реєстрацію 8 новостворених юридичних осіб (проти 16 у 

попередньому році) та 172 фізичних осіб – підприємців (проти 114 у попередньому 

році). 

Припинено діяльність 89 фізичних осіб – підприємців та 7 юридичних осіб, 

тоді як у попередньому році було припинено діяльність 101 ФОПа та 5 юридичних 

осіб. 

 

За 2023 рік відділом забезпечено надходження до місцевого бюджету 

адміністративного збору за державну реєстрацію  прав на нерухомість на суму 

866754 грн. (проти 321559 грн. у попередньому році, що більше на 545195 грн.) та 

146109 грн. за державну реєстрацію бізнесу (проти 82804 грн. у попередньому році, 

що більше на 63305 грн.). 

Загальна сума надходжень за 2023 рік склала 1012863 грн. проти 404361 грн. у 

попередньому році, що більше на 608502 грн. 

 

Значний обсяг робіт здійснюється і у сфері цивільного захисту та 

надзвичайних ситуацій. 

Робота органів управління, керівного складу та сил Лубенської місцевої 

субланки територіальної підсистеми єдиної Держаної системи цивільного захисту 

Полтавської області протягом 2023 року зосереджувалась на виконанні завдань, 

визначених Указом Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні», Закону України «Про затвердження Указу 

Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 року № 370-р «Про затвердження плану 

основних заходів цивільного захисту України на 2023 рік», розпорядження голови 

Полтавської обласної військової адміністрації від 08.05.2023 року № 258 «Про План 

основних заходів цивільного захисту Полтавської області на 2023 рік», рішення 

виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області від 24  травня 2023 року № 97 «Про затвердження Плану основних заходів 
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цивільного захисту Лубенської територіальної громади на 2023 рік» та 

розпорядження Лубенського міського голови від 24.02.2022 року № 77р «Про 

приведення Лубенської місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту Полтавської області у готовність до виконання завдань 

за призначенням в особливий період». 

 

Основна робота у сфері цивільного захисту у 2023 році спрямовувалась на: 

- забезпечення готовності органів управління, сил та засобів цивільного 

захисту до оперативного реагування на надзвичайні ситуації; 

- підготовку у сфері цивільного захисту працівників на обʼєктах 

господарювання та непрацюючого населення; 

- вдосконалення інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту; 

- забезпечення постійної готовності та вдосконалення системи оповіщення 

населення про небезпеку та надзвичайні ситуації; 

- планування та вдосконалення системи захисту населення від наслідків 

аварій, катастроф, великих пожеж, стихійного лиха та застосування засобів 

ураження; 

- підготовку керівного складу ЦЗ громади та населення до дій у надзвичайних 

ситуаціях; 

- забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення. 

У Лубенській територіальній громаді розроблено та затверджено План 

основних заходів цивільного захисту на 2023 рік, який в основному виконано. 

Для упорядкування умов функціонування місцевої субланки територіальної 

підсистеми цивільного захисту, у відповідності до вимог Кодексу цивільного захисту 

та постанов уряду, відпрацьовано низку документів. 

Розроблено та затверджено рішенням п’ятої сесії восьмого скликання 

Лубенської міської ради Програму захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій та запобігання їх виникненню, розвитку та удосконалення цивільного 

захисту населення на 2021-2025 роки в новій редакції, що дасть змогу забезпечити 

фінансування ряду заходів у сфері цивільного захисту. 

Основними розділами до Програми включено питання накопичення 

матеріального резерву, виконання протипожежних заходів у навчальних закладах і 

установах охорони здоровʼя, функціонування системи оповіщення, ремонту 

захисних споруд комунальної форми власності, навчання населення у сфері 

цивільного захисту, створення та розвиток місцевої та добровільної пожежної 

охорони. 

 Протягом звітного року підготовлено та проведено 9 засідань (з них 4 

позачергових) місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 

надзвичайних ситуацій, де я є першим заступником голови комісії. На засіданнях 

вирішувались актуальні питання для життєдіяльності громади, у тому числі для 

запобігання виникнення надзвичайних ситуацій військового характеру.  

Проведено 2 засідання комісії з питань евакуації Лубенської територіальної 

громади, яку я очолюю, на яких визначено та затверджено місця безпечного 

розміщення населення на території громади, збірні та приймальні пункти евакуації. 
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Забезпечено навчання населення у сфері цивільного захисту та усіх категорій 

керівників, посадових осіб і фахівців, на яких поширюється дія законів у сфері 

цивільного захисту, з метою підвищення теоретичних і практичних знань, набуття й 

закріплення практичних навичок, необхідних для збереження життя та здоров’я 

людей в умовах надзвичайної ситуації.   

Обсяг запланованих навчань керівників підприємств, установ громади з 

питань цивільного захисту, органів управління Лубенської міської субланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту та 

населення виконано на  100%.   

 

З метою підвищення рівня готовності органів управління та сил цивільного 

захисту проведено 2 штабних тренування органів управління місцевої субланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

напередодні сезонних ситуацій (повеневі явища, ускладнення ситуацій у осінньо-

зимовий та весняно-літній пожежонебезпечний періоди), 17 спеціальних об’єктових 

навчань (тренувань) на підприємствах, організаціях та установах громади. 

Навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях здійснювалось із 

залученням фахівців навчально-консультаційного пункту НМЦ ЦЗ та БЖД у 

Полтавській області. На території громади за період 2023 року було проведено 6 

навчань із залученням фахівців цієї установи.    

 Протягом 2023 року проведено функціональне навчання (підвищення 

кваліфікації цільового призначення) осіб керівного складу та фахівців, діяльність 

яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту. 

       Просвітницько-інформаційна робота і пропаганда знань серед населення 

територіальної громади з питань захисту та дій у надзвичайних ситуаціях 

проводилась через офіційні медіаресурси, засоби електронних комунікацій (офіційні 

веб ресурси, соціальні мережі тощо), консультантами-фахівцями консультаційного 

пункту з питань цивільного захисту при виконавчому комітеті Лубенської міської 

ради, що забезпечило виконання завдань з навчання населення, не зайнятого у сфері 

виробництва та обслуговування, захисту та діям в умовах надзвичайних, 

несприятливих побутових або нестандартних ситуацій. 

 

Протягом звітного року забезпечено готовність до роботи усіх комунальних 

сил та засобів до реагування на можливе виникнення надзвичайних ситуацій. 

Здійснено щоквартальні перевірки (обстеження) 107 захисних споруд 

цивільного захисту, розташованих на території громади (відповідно до обліку 

ДСНС). За результатами перевірок складено відповідні акти. Продовжується робота 

з обстеження підземного простору громади з метою визначення переліку об’єктів, 

які можливо використовувати як найпростіші укриття.  

За кошти місцевого бюджету, а також залишків освітньої субвенції 

облаштовано укриття у закладах освіти громади. 

Зокрема, завершено ремонти споруд фонду захисних споруд цивільного 

захисту та відновлено роботу ряду закладів освіти, а саме: 

- Березотіцького закладу дошкільної освіти «Берізка» Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області; 
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- Березотіцької класичної гімназії Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області; 

- Закладу дошкільної освіти №1 «Дзвіночок» Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області; 

- Новаківського закладу дошкільної освіти «Сонечко» Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області. 

За результатами перевірки, що відбувалася спільно з працівниками ДСНС 

України та Національної поліції України згідно з розробленими рекомендаціями, 

їхня організація була оцінена на досить високому рівні. В укриттях було проведено 

ремонтні роботи, зроблено запас води, харчів та медикаментів. Укриття оснащені 

вогнегасниками та аптечками, умебльовані місцями для сидіння, партами та 

класними дошками. Також спеціалісти перевірили стан вентиляційних систем в 

укриттях та наявність доступу до питної води і вбиралень. 

 

Створено інформаційну базу та ведеться відповідно до нормативних актів 

журнал обліку надзвичайних ситуацій у Лубенській територіальній громаді. 

Протягом звітного року проведено уточнення:  

- плану реагування на надзвичайні ситуації; 

- плану евакуації населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій; 

- плану цивільного захисту на особливий період. 

 

Під час літнього купального сезону організовувались заходи з облаштування 

рятувального посту на річці Сула, підготовки пляжів та рятувальників. 

На річці Сула в районі Центрального пляжу у літній період 2023 року 

працював рятувальний пост. Завдяки роботі рятувальників врятовано 6 осіб (з них 5 

дітей), надано первинну медичну допомогу 82 особам. 

 

Завдяки системній роботі та співпраці з міжнародними донорами (Фондом 

місцевих ініціатив CIVIC) та участі у конкурсах у рамках реалізації проєкту 

«Відновлення системи оповіщення населення на території Лубенської територіально 

громади» безкоштовно отримано 7 електричних сирен оповіщення та проведено 

монтажні роботи з їх встановлення, завдяки чому істотно розширено озвученість 

території Лубенської територіальної громади у випадку оголошення «Повітряних 

тривог». Робота у даному напрямку продовжується і надалі. 

 Ведеться активна робота щодо побудови сучасної системи централізованого 

оповіщення населення, яка охопить усі населені пункти Лубенської територіальної 

громади. Так наприкінці 2023 року виконавчим комітетом Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області укладено угоду на виготовлення проєктно-

кошторисної документації по обʼєкту «Нове будівництво  місцевої автоматизованої 

системи централізованого оповіщення (МАСЦО) в населених пунктах Лубенської 

міської територіальної громади Лубенського району Полтавської області». 

Створено та функціонують офіційні інтернет ресурси для забезпечення 

додаткового оповіщення населення Лубенської територіальної громади та 

забезпечення доступу до оповіщення людей з вадами слуху. 
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Проведено комплексну та річну перевірку системи оповіщення «Сигнал – ВО», 

було проконтрольовано хід включення сирен системи оповіщення, проходження 

сигналів, які доводились до керівництва громади. 

 

З метою визначення технічного стану джерел протипожежного 

водопостачання протягом квітня та листопада 2023 року проведено обстеження 

пожежних гідрантів та зроблено відповідні виміри для виготовлення та встановлення 

покажчиків на місце розташування пожежних гідрантів. На території сільських 

населених пунктів Лубенської територіальної громади проведено обстеження 

джерел зовнішнього протипожежного водопостачання та за результатами роботи 

розроблено комплекс заходів з приведення їх до належного стану. 

Протягом року постійно проводилася робота з ремонту та відновлення джерел 

зовнішнього протипожежного водопостачання.  

Також проведено маркування люків колодязів, у яких розташовані пожежні 

гідранти, відповідно до вимог нормативних документів. 

        

Для забезпечення життєдіяльності населення у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій під час тривалого відключення електроенергії, визначено перелік 

підприємств, установ, організацій на території Лубенської територіальної громади, 

на яких розгортаються пункти незламності, забезпечено координацію дій 

виконавчих органів міської ради, підприємств, установ щодо функціонування 

пунктів незламності, вжито заходи з їх облаштування.  

На території громади створено та обладнано відповідно до вимог 

законодавства 13 пунктів незламності, які надають населенню доступ до базових 

послуг в умовах довготривалого відключення електричної енергії. Проводиться 

подальша робота щодо збільшення кількості пунктів обігріву на території громади. 

 

Створено та продовжується робота із запуску підрозділів місцевої та 

добровільної пожежної охорони на території Лубенської територіальної громади. 

Станом на сьогодні ГУ ДСНС України у Полтавській області у рамках грантового 

проекту USAІD «ГОВЕРЛА» проведено навчання 12 осіб з числа жителів 

Лубенської територіальної громади, що виявили бажання стати добровільними 

пожежними у 4 населених пунктах громади. Також у рамках вказаного проєкту 

громадою уже отримано захисний одяг та аварійно-рятувальне та пожежне 

обладнання. 

Додатково містом побратимом м. Лубни Раунхайм надано для вищевказаних 

потреб пожежний автомобіль MAN 12 232. 

З метою поліпшення техногенної  та пожежної безпеки об’єктів усіх форм 

власності на території Лубенської міської  територіальної громади у межах 

затвердженої Програми надано фінансову підтримку Лубенському районному 

управлінню ГУ ДСНС України у Полтавській області, 18 державній пожежно-

рятувальній частині.  

 

Ще одним не менш важливим напрямком діяльності є питання комунального 

майна та земельних відносин. 
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Підпорядкованим мені Управлінням з питань комунального майна та 

земельних відносин проводиться системна робота щодо наповнення міського 

бюджету, забезпечення ефективного використання комунального майна 

територіальної громади, раціонального використання земель громади.  

 За 2023 рік забезпечено надходження понад 71,36 млн. грн. плати за землю, що 

на 25,0 млн. грн. більше ніж у 2022 році, з них орендної плати - майже 58,0 млн. грн. 

На даний час діє 1899 договорів щодо користування землею комунальної 

власності, з яких 463 укладені у 2023 році (з них 258 нових). Крім того, на виконання 

рішення Лубенської міської ради від 11 листопада 2021 року укладено 336 

тимчасових договорів оренди для городництва та сінокосіння. 

 

Протягом 2023 року підпорядкованим мені управлінням було організовано та 

проведено 42 аукціони з продажу прав власності та користування земельними 

ділянками. Продано право оренди на  40 ділянок та право власності на 2 земельні 

ділянки. За результатами торгів до міського бюджету спрямовано понад 4665 

тис.грн. Крім того, було продано 3 земельні ділянки, які перебувають у постійному 

користуванні фермерів, що забезпечило надходження до бюджету понад 3887 

тис.грн. 

Також було продано 3 земельні ділянки власникам об’єктів нерухомого майна, 

що на них розміщені, до міського бюджету внаслідок цього спрямовано 2129 тис.грн. 

Крім того, у 2023 році до бюджету спрямовано понад 800 тис. грн. добровільно 

сплачених збитків, як відшкодування за користування землею без належного 

оформлення. 

         

У 2023 році створено Комісію по визначенню безпідставно збережених коштів, 

яку я очолив, та проведено 2 її засідання. 

Протягом 2023 року під моїм головуванням проведено 9 засідань комісії з 

визначення розміру плати за землю. 

Проведено 31 обстеження з метою здійснення державного контролю за 

охороною та використанням земель. 

Також протягом 2023 року подано 9 позовів стосовно землекористувачів, які 

ухиляються від оформлення прав користування землею, на суму майже 1 млн. грн. 

До бюджету, з урахуванням справ, розгляд яких завершився у 2023 році, надійшло 

понад 1,5 млн. грн. 

 

Іншим джерелом наповнення міського бюджету є ефективне використання 

комунального майна.  

У звітному році підпорядкованим мені управлінням через систему 

Прозоро.Продажі укладено 13 договорів оренди комунального майна. 

Управління з питань комунального майна та земельних відносин здійснює 

постійний контроль за надходженням плати від оренди майна. Так за 12 місяців до 

бюджету надійшло понад 2771 тис. грн., виконання річного плану становить 346,3 % 

від плану.  

Від продажу об’єктів комунальної власності до бюджету спрямовано 69,6 

тис.грн. 
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У 2023 році до суду подано 3 позови про стягнення заборгованості по орендній 

платі та збитків на суму більше 170 тис. грн. Уся заборгованість стягнута до 

бюджету. 

За заявами підпорядкованого мені управління судами визнано відумерлою 

спадщиною 1 житловий будинок та ще одна заява перебуває на розгляді в судових 

інстанціях.  

 

Станом на 1 січня 2024 року діяв 151 договір оренди майна, де орендодавцем 

було Управління з питань комунального майна та земельних відносин.  

Управлінням, згідно Закону «Про публічні закупівлі» проведено 2 відкритих 

торги, 4 процедури запиту цінових пропозицій постачальниками та укладено 192 

прямих договорів. Було забезпечено придбання до власності громади двох косарок, 

шести бензопил, одного подрібнювач гілок та одного кущоріза.  

Також протягом 2023 року було забезпечено утримання адміністративної 

будівлі на площі Бекетова, 19, проведено ремонти даху, утеплення вікон. 

Забезпечено ремонт систем опалення у 4 приміщеннях старостатів, проводилися інші 

ремонтні роботи на об’єктах комунальної власності. 

Протягом року за громадою зареєстровано 17 об’єктів комунальної власності 

4 транспортних засоби. 

Виконавчі органи міської ради продовжують працювати над забезпеченням 

ефективності використання майна та земель комунальної власності, розробкою 

нормативної бази з цих питань та забезпечення надходження необхідних коштів до 

бюджету громади. 

  
 

Робота щодо забезпечення організації роботи та здійснення контролю за 

належним та вчасним виконанням поставлених перед підпорядкованими 

структурними підрозділами завдань буде продовжена й надалі.  

 

 

Перший заступник 

Лубенського міського голови      Олег СОБОЛЄВ 
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